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ACUERDO DE RESPUESTA DE LA SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA
CON NUMERO DE FOLIO: 070126323000021

Ayuntamiento Constitucional de Zinacantan, Chiapas, a 10 de noviembre de 2023.

Con fecha 21 de octubre de 2023, se tiene por recibida la Solicitud de Acceso a la Informacién
Publica realizada por el “Solicitante”, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, con
numero de folio 070126323000021, en la que solicita lo siguiente:

Solicito la siguiente informacion publica, debido a que, en el portal de transparencia del sujeto obligado, no se cuenta con esta informacion
Solicito los documentos actualizados, de facil acceso, conforme a la siguiente informacion

I Solicito los siguientes documentos vigentes

1. Organigrama del Ayuntamiento

2 Bando de Policia y Gobierno, Bando Municipal o similar

3 Reglamento Interior de Gobierno

4. Reglamento de la Administracién Publica Municipal

5 Manual General de Organizacién

6 Manual Especifico de Organizacién de la dependencia encargada de las politicas publicas de gestion de residuos sélidos al interior del
Ayuntamiento

7. Reglamentos en matenia de Gestion Integral de Residuos

8 Reglamento de Participacion Ciudadana

9 Circulares en matenia de Gestion Integral de Residuos

10 Otras disposiciones normativas Municipales en matena de Gestion Integral de Residuos

11 Ley Organica del Municipio Libre

12 Cédigo Hacendario del Municipio

Il ¢Cuél es la modalidad (servicio directo o prestado por el Ayuntamiento sin intermediarios, convenio con el Gobierno del Estado, pgr
concesion. por Organismos Operadores de Residuos u otros) de prestacion del servicio de recoleccion, traslado, tratamiento y disposicion
final de residuos sélidos en el Ayuntamiento? Solicito que se conteste la pregunta y se anexe el documento que contiene el ordenamiento
Juridico que faculta al Ayuntamiento a prestar el serviciodirecto, el convenio, contrato, acuerdo o cualquier documento, de conformidad con la
modalidad de la prestacion del servicio

/1" Solicito los siguientes documentos vigentes y de facil acceso

a) Programa Municipal para la Prevencién y Gestion Integral de los Residuos,

b) Registro de los grandes generadores de residuos.

¢) Registro de empresas prestadoras de servicios de manejo de residuos en el municipio y/o el Estado;

d) Base de datos en la que se recabe la informacion respecto al tipo, volumen y forma de manejo de los residuos;

e) Diagnostico para la gestion integral de residuos solidos urbanos y de manejo especial;

f) Guias y lineamientos para la segregacion, recoleccion, acopio, almacenamiento, reciclaje, tratamiento y transporte de residuos
g) Cualquier otro documento con similares caracteristicas

IV Asi mismo, solicito saber

a) Si en la prestacion de los servicios de limpia, recoleccion, traslado, tratamiento o disposicion final de residuos sélidos urbanos ademas de
los trabajadores que formalmente tienen una relacion laboral con el ayuntamiento, intervienen otras personas como puede ser los
denominados ‘recolectores, trabajadores de plancha, pepenadores o similar” y en caso de existir tal situacion proporcionar el numero de
personas que sin tener relacion contractual con el ayuntamiento de hecho intervienen en la prestacion de los citados servicios

b) En caso de ser afirmativa la solicitud anterior, favor de precisar cuantos hombres y cuantas mujeres o de diverso género intervienen en la
prestacion de los servicios de limpia, recoleccion, traslado, tratamiento o disposicion final de residuos sélidos

En caso de inexistencia de la informacion, favor de sefnalarlo

Al respecto, en caso de que el tamario de la informacion no pueda ser agregada en la plataforma, favor de anexar el link en la nube (drive)
para su consulta”

El Comité de Transparencia de este Ayuntamiento Municipal, con fundamento en lo establecido por
el articulo 147,148, 152 y 158 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del
Estado de Chiapas, como resultado del analisis y estudio de la solicitud en comento, se le hace de
su conocimiento que anexo a este acuerdo, encontrara la respuesta a su solicitud.

Por lo tanto, se le hace entrega del oficio nimero: PMZ/CM/016/2023, firmado y sellado por el C.P.
Walberto Darinel Ruiz Liévano, Contralor Municipal, de este sujeto obligado, mediante el cual da
respuesta a su solicitud de informacion.

De igual manera se le invita a seguir utilizando el acceso a la Plataforma Nacional de
Transparencia, para proximas solicitudes con respecto a esta administracion.

Respetuosamente el Lic. Gildardo Rigoberto Carrion Zenteno, responsable de la Unidad de
Transparencia del H. Ayuntamiento de Zinacantan, Chiapas.

PALACIO MUNICIPAL S/N, ZINACANTAN, CHIAPAS. C.P. 29350
EMAIL: zinacantan2021.2024@gmail.com
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Dependencia: H. Ayuntamiento Municipal
de Zinacantan, Chiapas.

Area: Unidad de Transparencia.

Oficio No: PMZ/UT/030/2023.

Fecha: 25 de octubre de 2023.

Asunto: Solicitud de informacién.

MAS FUERTE Y UNIDO

C. P. Walberto Darinel Ruiz Liévano.
Contralor Municipal.
Presente.

En atencion a la solicitud de Acceso a la Informacion Publica, con Nomero de
folio:  070126323000021, recibida a fravés de la Plataforma Nacional de
Transparencia (PNT) de fecha 21 de octubre de 2023, formulada por el
“Solicitante”, que a la letra dice:

“Solicito la siguiente informacion publica, debido a que, en el portal de transparencia del
suiefo obligado, no se cuenta con esta informacion. Solicito los documentos actualizados,
de facil acceso, conforme a la siguiente informacién:

I. Solicito los siguientes documentos vigentes:

I. Organigrama del Ayuntamiento.

2. Bando de Policia y Gobierno, Bando Municipal o similar
3. Reglamento Interior de Gobierno

4. Reglamento de la Administracion Publica Municipal

5. Manual General de Organizacion vory
6. Manual Especifico de Organizacion de la dependencia encargada de las >
politicas publicas de gestion de residuos sdlidos al interior del
Ayuntamiento

/. Reglamentos en materia de Gestion Integral de Residuos

8. Reglamento de Participacion Ciudadana

9. Circulares en materia de Gestion Integral de Residuos

10.Ofras disposiciones normativas Municipales en materia de Gestidn
Integral de Residuos

I1.Ley Organica del Municipio Libre

12.Codigo Hacendario del Municipio

Il. :Cudl es la modalidad (servicio directo o prestado por el Ayuntamiento sin
intermediarios, convenio con el Gobierno del Estado, por concesion, por Organismos
Operadores de Residuos u ofros) de prestacion del servicio de recoleccion, traslado,
fratamiento y disposicion final de residuos sdlidos en el Ayuntamiento? Solicito que se
confteste la pregunta y se anexe el documento que contiene el ordenamiento juridico que
faculta al Ayuntamiento a prestar el servicio directo, el convenio, contrato, acuerdo o
cualguier documento, de conformidad con la modalidad de Ia prestacion del servicio.

Il Solicito los siguientes documentos vigentes y de facil acceso:
a) Programa Municipal para la Prevencion y Gestion Integral de los Residuos;
b) Registro de los grandes generadores de residuos;

c) Registro de empresas prestadoras de servicios de manejo de residuos
en el municipio y/o el Estado:

PALACIO MUNICIPAL S/N, ZINACANTAN, CHIAPAS. C.P. 29350
EMAIL: zinacantan2021.2024@gmail.com
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d) Base de datos en la que se recabe lq informacion respecto al tipo, volumen y forma de was ruerte v unipo
manejo de los residuos;
e) Diagnostico para la gestion integral de residuos sdlidos urbanos y de manejo especial;
; f] Guias y lineamientos para la segregacion, recoleccion, acopio, almacenamiento,
| reciclaje, tratamiento y transporte de residuos.
i g) Cualquier ofro documento con similares caracteristicas.

IV. Asi mismo, solicito saber

a) Si en la prestacidn de los servicios de limpia, recoleccion, traslado, tratamiento o
disposicion final de residuos sélidos urbanos ademds de los frabajadores que formalmente
fienen una relaciéon laboral con el ayuntamiento, intervienen otras personas como puede
ser los denominados "recolectores, frabajadores de plancha, pepenadores o similar" y en
caso de existir tal situacion proporcionar el numero de personas que sin tener relacién

confractual con el ayuntamiento de hecho intervienen en la prestacion de los citados
servicios.

b) En caso de ser afirmativa la solicitud anterior, favor de precisar cudntos hombres y
cuantas mujeres o de diverso género infervienen en la prestacion de los servicios de
limpia, recoleccion, traslado, tratamiento o

disposicion final de residuos sélidos.

En caso de inexistencia de la informacién, favor de sefialarlo.

Al respecto, en caso de que el tamario de la informacién no pueda ser agregada en la
plataforma, favor de anexar el link en la nube (drive) para su consulta."

Con relacion a lo anterior y fomando en consideracion que dicha informacidn es
de la competencia del drea que Usted dignamente representa, se le solicita de su
valioso apoyo para que nos la aporte a la brevedad posible, ya que, la falta de
respuesta a dicha solicitud, daria lugar al incumplimiento de nuestras
obligaciones legales en materia de acceso a la informacién, dando en
consecuencia a la imposicion de medidas de apremio y sanciones (multas
econdémicas), para el sujeto que se niegue o no rinda la informacién solicitada en
tiempo y forma, conforme a lo dispuesto en la Ley de Transparencia y Acceso a la
Informacién Publica del Estado de Chiapas.

No dudando de su apoyo y comprension, quedo de usted.

te:

Lic. Gildardo Rigoberto Cafion Zenteno.
Responsable de la Unidad de Transparencia.

C.c.p. Archivo

PALACIO MUNICIPAL S/N, ZINACANTAN, CHIAPAS. C.P. 29350
EMAIL: zinacantan2021.2024@gmail.com
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DEPENDENCIA: H. Ayuntamiento
Municipal de Zinacantan, Chiapas.

AREA: Contralorfa Municipal.

OFICIO NO: PMZ/CM/016/2023.

FECHA: 09 de noviembre de 2023,
ASUNTO: Respuesta a Solicitud de
Informacion.

Lic. Gildardo Rigoberto Carrién Zenteno.
Unidad de Transparencia Municipal.

H. Ayuntamiento de Zinacantan, Chiapas.
Presente.

En respuesta a su oficio numero PMZ/UT/030/2023, con relacion a la solicitud de Acceso a la
Informacion Publica, numero de folio 070126323000021, recibida a través de la Plataforma
Nacional de Transparencia (PNT), de fecha 21 de octubre de 2023, y en atencion a cada uno
de los puntos de dicha solicitud, me permito informarle lo siguiente:

I. Solicito los siguientes documentos vigentes:
1. Organigrama del Ayuntamiento, se anexa en documento PDF al presente.

2. Bando de policia y gobierno, bando municipal o similar; se anexa en documento PDF al
presente documento.

3. Reglamento interior de gobierno, le hago de su conocimiento que este municipio indigena
de Zinacantan, no cuenta con un reglamento de esa indole.

4. Reglamento de la administracién publica municipal; le hago de su conocimiento que este
municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con un reglamento de esa indole.

5. Manual general de organizacion; le hago de su conocimiento que este municipio indigena
de Zinacantan, no cuenta con un manual de esa indole.

6. Manual especifico de organizacion de la dependencia encargada de las politicas publicas
de gestion de residuos solidos al interior del ayuntamiento; le hago de su conocimiento que
este municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con uno, puesto que en este H.
Ayuntamiento no existe una dependencia con tal finalidad.

7. Reglamentos en materia de gestion integral de residuos; le hago de su conocimiento que
este municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con un reglamento de tal indole.

8. Reglamento de participacion ciudadana; le hago de su conocimiento que este municipio
indigena de Zinacantan, no cuenta con un reglamento de tal indole.

9. Circulares en materia de gestion integral de residuos; le hago de su conocimiento que este
municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con circulares de tal indole.

10. Otras disposiciones normativas Municipales en materia de Gestion Integral de Residuos; le
hago de su conocimiento que este municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con normativa
municipal sobre dicha materia.

PALACIO MUNICIPAL S/N, ZINACANTAN, CHIAPAS. C.P. 29350
EMAIL: zinacantan2021.2024@gmail.com
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11. Ley Organica del Municipio Libre; es de aclararle que el municipio de Zinacantan, no

POR UN ZINACANTAN

PUIRY v AS CRTE
cuenta con una ley organica como tal, sino que nos basamos en la Ley de Desarrollo MASFUERTE Y UNIDO

Constitucional en Materia de Gobierno y Administracion Municipal del Estado de Chiapas, ley
que puede consultar en el link siguiente:

https://zinacantanchiapas.gob.mx/images/transparencialjulsep3/LEY_DE_DESARROLLO
_CONSTITUCIONAL_EN_MATERIA_DE_GOBIERNO.pdf

12. Codigo Hacendario del Municipio; le hago de su conocimiento que este municipio i,nd.igena
de Zinacantan, no cuenta con un Cédigo Hacendario, sino que nos basamo; en el Qodsgo de
la Hacienda Publica para el Estado de Chiapas, codigo que encontrara en el link siguiente:

https://zinacantanchiapas.gob.mx/images/transparencialjulsep3/CHP_para_el_Estado_d
e _Chiapas.pdf

Il. ,Cual es la modalidad (servicio directo o prestado por el Ayuntamiento sin intermediarios,
convenio con el Gobierno del Estado, por concesion, por Organismos Operadores de
Residuos u otros) de prestacién del servicio de recoleccién, traslado, tratamiento y disposicion
final de residuos solidos en el Ayuntamiento? Solicito que se conteste la pregunta y se anexe
el documento que contiene el ordenamiento juridico que faculta al Ayuntamiento a prestar el
servicio directo, el convenio, contrato, acuerdo o cualquier documento, de conformidad con la
modalidad de la prestacion del servicio.

Respuesta: El servicio prestado de recoleccion, traslado, tratamiento y disposicion final de los
residuos solidos por este Ayuntamiento es directo, con fundamentado en el articulo 115 de la
Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos, la cual da al municipio dicha facultad.

En el siguiente link:
https://zinacantanchiapas.gob.mx/images/transparencial/julsep3/CPEUM.pdf
donde podra consultar la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos.

Ill. Solicito los siguientes documentos vigentes y de facil acceso:

Respuesta:

a) Programa municipal para la prevencion y gestion Integral de los residuos; le hago de su
conocimiento que este municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con un programa de tal

indole.

b) Registro de los grandes generadores de residuos; le hago de su conocimiento que este
municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con un registro de tal indole.

¢) Registro de empresas prestadoras de servicios de manejo de residuos en el municipio y/o el
Estado; le hago de su conocimiento que este municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con
un registro de tal indole.

d) Base de datos en la que se recabe la informacion respecto al tipo, volumen y forma de
manejo Qe los residuos; le hago de su conocimiento que este municipio indigena de
Zinacantan, no cuenta con una base de tal indole.

PALACIO MUNICIPAL S/N, ZINACANTAN, CHIAPAS. C.P. 29350
~ EMAIL: zinacantan2021.2024@gmail.com
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e) Diagnostico para la gestion integral de residuos solidos urbanos y de manejo especial; le MAS FUERTEY UNIDo
hago de su conocimiento que este municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con un
diagnostico de tal indole.

f) Guias y lineamientos para la segregacion, recoleccion, acopio, almacenamiento, reciclaje,
tratamiento y transporte de residuos; le hago de su conocimiento que este municipio indigena
de Zinacantan, no cuenta con una guia o lineamiento de tal indole.

g) Cualquier otro documento con similares caracteristicas; le hago de su conocimiento que
este municipio indigena de Zinacantan, no cuenta con documento alguno de similares
caracteristicas.

IV. Asi mismo, solicito saber

a) Si en la prestacion de los servicios de limpia, recoleccién, traslado, tratamiento o
disposicion final de residuos solidos urbanos ademas de los trabajadores que formalmente
tienen una relacion laboral con el ayuntamiento, intervienen otras personas como puede ser
los denominados “recolectores, trabajadores de plancha, pepenadores o similar” y en caso de
existir tal situacion proporcionar el nimero de personas que sin tener relacion contractual con
el ayuntamiento de hecho intervienen en la prestacion de los citados servicios.

Respuesta: En la prestacion de dicho servicio Unicamente participan trabajadores de este H.
Ayuntamiento Municipal. Desconocemos si otras personas ajenas a este H. Ayuntamiento
realicen labores similares a la que corresponde al municipio.

b) En caso de ser afirmativa la solicitud anterior, favor de precisar cuantos hombres y cuantas
mujeres o de diverso género intervienen en la prestacion de los servicios de limpia,
recoleccion, traslado, tratamiento o disposicion final de residuos sélidos.

Respuesta: Desconocemos si otras personas ajenas a este H. Ayuntamiento realicen labores
similares a la que corresponde al municipio, por lo tanto no sabemos si existe algun numero
de mujeres u hombres que la realicen.

7
Ahora bien, en cuanto al area de limpia municipal del H. Ayuntamlento Municipal laboran un \ .
total de 10 personas del sexo masculino. o® \ (\U/

Sin mas por el momento, quedo

3 C.c.p. Archivo /\< ﬂ

PALACIO MUNICIPAL S/N, ZINACANTAN, CHIAPAS. C.P. 29350
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Acuse de solicitud de informacion publica

Datos de la PNT
Numero de folio: 070126323000021

Datos de la solicitud

Nombre del solicitante ANDREA DORIA ORTIZ AGUIRRE

Solicito la siguiente informacion publica, debido a que, en el portal de transparencia
del sujeto obligado, no se cuenta con esta informacion. Solicito los documentos
actualizados, de facil acceso, conforme a la siguiente informacion:

I. Solicito los siguientes documentos vigentes:

1. Organigrama del Ayuntamiento. st

2. Bando de Policia y Gobierno, Bando Municipal o similar

3. Reglamento Interior de Gobierno

4. Reglamento de la Administracién Publica Municipal

5. Manual General de Organizacion

6. Manual Especifico de Organizacion de la dependencia encargada de las
politicas publicas de gestion de residuos solidos al interior del
Ayuntamiento

7. Reglamentos en materia de Gestion Integral de Residuos

8. Reglamento de Participacion Ciudadana

9. Circulares en materia de Gestion Integral de Residuos L
10.Otras disposiciones normativas Municipales en materia de Gestion
Integral de Residuos

11.Ley Organica del Municipio Libre

12.Codigo Hacendario del Municipio

II. ¢ Cual es la modalidad (servicio directo o prestado por el Ayuntamiento
sin intermediarios, convenio con el Gobierno del Estado, por concesion,
por Organismos Operadores de Residuos u otros) de prestacion del
servicio de recoleccion, traslado, tratamiento y disposicion final de

residuos solidos en el Ayuntamiento? Solicito que se conteste la pregunta
y se anexe el documento que contiene el ordenamiento juridico que faculta
al Ayuntamiento a prestar el serviciodirecto, el convenio, contrato, acuerdo o
Pagina 2 de 2

cualquier documento, de conformidad con la modalidad de la prestacion del
SErvicio.

I1I. Solicito los siguientes documentos vigentes y de facil acceso:

a) Programa Municipal para la Prevencion y Gestion Integral de los
Residuos;

b) Registro de los grandes generadores de residuos;

c) Registro de empresas prestadoras de servicios de manejo de residuos
en el municipio y/o el Estado;

d) Base de datos en la que se recabe la informacion respecto al tipo,
volumen y forma de manejo de los residuos;

e) Diagndstico para la gestion integral de residuos solidos urbanos y de
manejo especial;

f) Guias y lineamientos para la segregacion, recoleccion, acopio,
almacenamiento, reciclaje, tratamiento y transporte de residuos.

g) Cualquier otro documento con similares caracteristicas.

V. Asi mismo, solicito saber

a) Si en la prestacion de los servicios de limpia, recoleccion, traslado,
tratamiento o disposicion final de residuos solidos urbanos ademas de los
trabajadores que formalmente tienen una relacion laboral con el
ayuntamiento, intervienen otras personas como puede ser los
denominados “recolectores, trabajadores de plancha, pepenadores o
similar’ y en caso de existir tal situacion proporcionar el numero de
personas que sin tener relacién contractual con el ayuntamiento de hecho
intervienen en la prestacion de los citados servicios.

b) En caso de ser afirmativa la solicitud anterior, favor de precisar cuantos
hombres y cuantas mujeres o de diverso género intervienen en la

Pagina 3 de 2

prestacion de los servicios de limpia, recoleccion, traslado, tratamiento o
disposicion final de residuos solidos.

En caso de inexistencia de la informacion, favor de senalarlo.

Al respecto, en caso de que el tamario de la informacion no pueda ser agregada en
la plataforma, favor de anexar el link en la nube (drive) para su consulta.
Atentamente

Descripcion de la solicitud

1 de 3
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Acuse de solicitud de informacion publica

Mtra. Andrea Doria Ortiz Aguirre
Gracias.
RESPUESTA FAVOR DE OTORGARLA A LOS SIGUIENTES CQRREOS
ELECTRONICOS (se asientan teléfonos para cualquier aclaracion)
Correos y teléfonos:
adhso44@gmail.com
2281320208
margarita.perea@ciesas.edu.mx
2281249186
efrendgca@gmail.com.mx
Descripcion de la solicitud 2941607948

Electronico a través del sistema de solicitudes de acceso a la informacion de la PNT
Modalidad de entrega

Sujeto obligado Ayuntamiento de Zinacantan

Representante legal

Documentacion anexa solicitud transparencia-Municipios.pdf

Fecha de presentacion 21/10/2023

Fecha de Inicio de tramite

De conformidad en lo dispuesto por el articulo 152 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Chiapas, su solicitud
de acceso a informacion publica sera atendida a partir del dia 23/10/2023 : v ’ | dia habil
La respuesta le debera ser notificada en el menor tiempo posible, que no podra ser mayor de veinte dias habiles, congados a partir del dia habi
siguiente a la recepcion de la solicitud. Ademas, se precisara en su caso el costo y la modalidad en que sera entregada la informacion, atendiendo en
la mayor medida de lo posible a la solicitud del interesado.

De mediar o existir circunstancias que hagan dificil localizar, recabar o reunir la informacién solicitada en el citado término, el plazo de respuesta se
podra prorrogar o ampliar, excepcionalmente, por un Gnico periodo de hasta diez dias habiles mas, siempre y cuandqemstan razones fqr)dadas y
motivadas, las cuales deberan ser aprobadas por el Comité de Transparencia mediante la emision de una resolucion que debera notificarse al
solicitante a través de la Unidad de Transparencia, antes de su vencimiento.

Observaciones

Las notificaciones y resoluciones se le comunicaran via la Plataforma Nacional, ya que fue el medio por el cual usted realizé la solicitud de
informacion; para darle seguimiento, debe consultar la Plataforma Nacional.

Si usted recibe una notificacion de que se requieren mas datos para atender su solicitud de informacion debera responder en un maximo de 10 dias
habiles a partir de que reciba la notificacion, en caso de no hacerlo su solicitud se tendra como no presentada, en caso de requerimientos parciales
no desahogados, se tendra por presentada la solicitud por lo que respecta a los contenidos de informacion que no formaron parte del requerimiento

Tablas Plazos

Respuesta de solicitudes 20 dias habiles

22/11/2023
Notificacién en caso que se requiera mas informacion 5 dias habiles 30/10/2023
Notificacién de ampliacién de plazo 20 dias habiles 22/11/2023

Si la informacion solicitada no es de la competencia del Sujeto Obli
dentro de los tres dias habiles posteriores a la recepcion de esta
competentes.

gado al que dirigid su solicitud de informacion, se le hara de su conocimiento
Y, en caso de poderlo determinar, le senalaran el o los Sujetos Obligados

Si el SUjelO Obllgado al que di lglé su solicitud es co lpete te para atender pPa cial ente la solicitud de acceso a la inform acion pub a ra
. 0 | p lic le debe an

da eSpuesIa en relacior de dicha parte_ Lo anterio con fundamento en el articulo 154 de la Le de T ansparencia y A nform Cid Publi
l li . Yy P 1a y ACCeso a lal (o] acion Publica

Si la informac;ién que solicita ya esta disponqble al pUbl}co en medios impresos, tales como libros, compendios o tripticos; en registros publicos; en las
paginas o sitios oficiales de los Su;etos Obligados en internet; en el propio Portal de Transparencia o en la Plataforma Nacional por obligacidnes de
transparencia o en cualquier otro medio, esta debera ser notificada en un plazo no mayor a cinco dias habiles posteriores a la recepcion de esta
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Acuse de solicitud de informacion publica

Lo anterior con fundamento en el articulo 155 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Chiapas.

PUGC}E consultar el Titulo Octavo, Procedimiento de Acceso a la Informacion Publica; Capitulo I, Del Procedimiento de Acceso a la Informacion y
Capitulo II, De los costos de re

I, De los produccion y gastos de envio de la informacion solicitada; establecidos en la Ley de Transparencia y Acceso a la
Informacion Publica del Estado de Chiapas.

Puede interponer su recurso de r

ualquier otro procedimie
a la fecha de la notificacién de |
fundamento en el articulo 172

0 I j I ta de
evision de primera instancia en contra de la respuesta proporcionada por el sujeto obligado, la falta de respues
nto previsto en el articulo 173 de la LTAIPCH, mismo que debera interponer dentro de los 15 dias habiles sigulentes
a respuesta o del vencimiento del plazo de esta, a través de la Plataforma Nac!onal de Transparencia. Lo anterior con
de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Puablica del Estado de Chiapas.

El Instituto de Transparencia, Acceso a la Informacion Publica y Proteccion de Datos Personales del Estado de Chiapas debera resolver su recurso

de revision en un plazo que no podra exceder de 40 dias habiles contados a partir de la admision de este, plazo que podra ampliarse por una sola
vez y hasta por un period

0 de 20 dias habiles mas. Lo anterior con fundamento en el articulo 176 de la Ley de Transparencia y Acceso a la
Informacion Publica del Estado de Chiapas.

El Instituto resolvera el recurso de revision conforme establecido en el articulo 179 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del
Estado de Chiapas.

Puede impugnar las resoluciones del ITAIPCH ante el INAI, interponiendo el recurso de inconformidad en los plazos y términos previstos en la Ley
General de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica 0 ante el Poder Judicial de la Federacion, mediante el juicio de amparo, de conformidad
con la normatividad aplicable en la materia. Lo anterior con fundamento en el articulo 185 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion
Publica del Estado de Chiapas.

Puede consultar el Titulo Noveno, Sistema de M

edios de impugnacion; Capitulo | Recurso de Revision, Il Del cumplimiento de las resoluciones del
Instituto; establecidos en la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Chiapas.

Para cualquier duda puede comunicarse al Instituto de Transparencia, Acceso a la Informacion Publica y Proteccion de Datos Personales del Estado
de Chiapas, con domicilio en: 12 Avenida Poniente Norte Nimero 1104 Colonia el Mirador Tuxtla Gutiérrez, Chiapas. Cédigo Postal 29030 Tel:(961)
61123 46.




